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Robotokkal segíti a hatékonyabb oktatást a
Yettel
Kiterjeszti robotika-oktatás kezdeményezését a mobiltársaság, ingyenes robotkészletekre
pályázhatnak az iskolák

Megkezdődött a felkészülési és jelentkezési időszak a 2024/2025-ös ProSuli robotikaversenyre. A
mára országos jelentőségű, nemzetközi versenyrészvételt is kínáló eseménysorozatra új iskolák és
robotikacsapatok jelentkezését is várják. Az újoncokat és kezdő csapatokat online oktatóanyaggal és
konzultációs lehetőséggel segítik a szervezők, illetve nyílt pályázatot indítanak az iskoláknak
ingyenesen megszerezhető LEGO robotkészletekre.

A robotika játékos formája és könnyű elsajátíthatósága révén szinte azonnali sikerélményt nyújt mind
a diákok, mind a tanárok számára. Számos olyan készséget és képességet fejleszt a diákokban, amit
a tanulók hasznosítani tudnak a klasszikus oktatási rend során más tantárgyaknál is, a résztvevő
pedagógusoknak pedig motiváló, hogy új, izgalmas eszközökkel képesek lekötni a gyerekek figyelmét.
Bár a Yettel digitális oktatási programja, a ProSuli a korábbi években csupán kiegészítő
tevékenységként kínálta az iskoláknak a robotikaoktatást, ennek ellenére a ProSuli robotika az elmúlt
három évben az egyik legnagyobb szereplőjévé vált a hazai robotikaversenyeknek: a 2024 tavaszán
rendezett versenytalálkozón már az ország minden tájáról érkezve 46 csapat (92 diák és 40
kísérőtanár) mérte össze tudását.

ProSuli robotika 2.0, magasabb szintre emelve
A mostani, 2024/2025-ös tanévben a ProSuli tanárképzési és biztonságos internet oktatási
tevékenysége mellett kiemelt szerepet kap a robotikaoktatás is: az eddigi egyszeri éves
versenykoncepciót egy komplett, egész tanévet átívelő, koordinált felkészülés és egy regionális, majd
országos versenysorozat váltja fel.

A versenysorozat egy őszi-téli jelentkezési és felzárkózási időszakkal kezdődik, ahol a ProSuli
robotikában jártas iskolák mellett új intézmények, csapatok jelentkezését is várják, illetve ebben az
időszakban pályázhatnak az intézmények ingyenes robotkészletre is. A felkészülést ingyenesen
elérhető oktató videósorozattal és konzultációs lehetőséggel támogatják a szervezők. Ezt követően
egy tavaszi regionális selejtező és elődöntő sorozat veszi kezdetét. Az itt sikeresen szereplő csapatok
vehetnek részt a 2025 májusára tervezett ProSuli Robotika Országos Döntőn. Ezen a döntőn a nyertes
csapat megkapja ‘az év legjobbja’ címet, illetve jutalma, hogy iskoláját és Magyarországot képviselve
részt vehet a rangos Robotex International nemzetközi robotikaversenyen, ahol más országok
diákcsapataival nemzetközi porondon is összemérhetik tudásukat.

A robotika további bővítésével a program célja, hogy minél több iskola és diák számára elérhetővé
tegye ezt az innovatív, készségfejlesztő lehetőséget, valamint, hogy a diákok játékos formában
gazdagodjanak új készségekkel és hasznos technológiai tudással. Az őszi-téli felkészülési időszak egy
nyitóeseménnyel indult a Yettel székházban, ahol az érdeklődő pedagógusokkal már
megkezdődhetett a felkészülés az idei versenyekre. Az eseményen 46 új és már robotika-
tapasztalattal rendelkező iskola közel 60 pedagógusa ismerhette meg a kidolgozott
versenykoncepciót és vettek részt kezdő és haladó workshopokon, amelyek csapataikat a versenyben
való sikeres részvételben segíthetik.
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Pályázat indul az ingyenes robotkészletekért
A ProSuli a felkészüléshez eszközökkel is segíti azokat az intézményeket, amelyek még nem
rendelkeznek robotikakészlettel, ezzel lehetőséget biztosít a diákoknak és a tanároknak az önálló
felkészülés megkezdésére. Az ingyenesen megszerezhető robotkészletekért az alábbi linken lehet
pályázni minden Magyarországon működő közoktatási intézménynek, függetlenül attól, hogy tagja-e a
ProSuli programnak.

Az eszközök mellett bármely csapat számára elérhető online alapozó tananyagot is biztosítanak a
szervezők, amely a prosuli.webuni.hu felületen érhető el. A nyolc epizódból álló videós tananyag
bemutatja a robotika alapjait, és segít megtenni az első lépéseket akár teljesen kezdő versenyzők
számára is.

„A robotikaoktatás kulcsfontosságú szerepet játszik a jövő szakembereinek képzésében,
de egyáltalán nem csak informatikai szempontból: a projektalapú megközelítés révén a
diákok valós problémákkal szembesülnek, melyekre csapatmunkában kell ötletelniük és
projektalapú szemlélettel kell megoldást találniuk; ezt kidolgozni, bemutatni és megélni
az eredményeket. Ez a fajta gondolkodásmód és tapasztalat különösen értékes a
gyerekek számára a tanulmányaik korszerű teljesítésében és hosszabb távon is, amikor
kilépnek a munkaerőpiacra.” – mondta Koren Balázs, a ProSuli szakmai vezetője.

Hasznos linkek

Robotkészletre pályázati lehetőség: https://forms.office.com/e/1AVQQFnLCG
Online tananyag a felkészüléshez:
https://prosuli.webuni.hu/kepzes/prosuli-robotika-lego-spike-prime-alapok
A ProSuliról: https://prosuli.hu/
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